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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 29 DE ABRIL DEL 2022 
9:30 Hrs. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 29 DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE 
MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOSÉ RUBÉN PERALTA 
GÓMEZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C. JACQUELINE MORENO FITZ;  REPRESENTANTE  DEL PARTIDO 
VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. JOSÉ MIGUEL RIVERA VELÁZQUEZ;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. 
ERNESTO GUERRA MOTA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS;  REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS, C. ALBERTO 
JAIR BRITO ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AHORA SÍ, SALUDO A TODOS. MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 9 HORAS CON 32 MINUTOS DE ESTE DÍA 
VIERNES 29 DE ABRIL DEL AÑO 2022, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL 
PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA 
DE ESE INSTITUTO, LA SALUDO A USTED, ASÍ COMO A LAS CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, Y A LOS REPRESENTANTES DE PARTIDO, TODOS INTEGRANTES 
DE ESTE PLENO. ATIENDO CON GUSTO Y PROCEDO AL PASE DE LISTA”. UNA 
VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE 
INFORMO A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 75 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE DE LA ENTIDAD, 
CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA 
DAR INICIO FORMAL CON LA PRESENTE SESIÓN DE PLENO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINUAMOS CON 
EL DESARROLLO DE LA MISMA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. PREVIO A ATENDER, LE INFORMO QUE SE INTEGRÓ A 
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LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL LICENCIADO JOSÉ RUBÉN PERALTA, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL. ATENDIENDO LA 
INDICACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, EL SIGUIENTE PUNTO ES EL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPONE, MISMOS QUE ESTÁ EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 03, 04, 07, 10, 15, 23, 28 Y 30 DEL MES 
DE MARZO, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

INTEGRANTES, ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE. PRESIDENTA, 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO HAY COMENTARIOS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. SI NO HAY, SI NO HAY 
COMENTARIOS, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A 
SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS ASENTADAS EN 
EL PUNTO NÚMERO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA 
DISPENSA A LA LECTURA SOLICITADA POR USTED, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASAMOS AL 
PUNTO NÚMERO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
CONSISTE EN LA LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS 
ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 03, 04, 07, 10, 15, 23, 28 Y 30 DEL MES DE 
MARZO, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS PRESENTADAS, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
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RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA UNA PARTICIPACIÓN, DOS PARTICIPACIONES: EL 
LICENCIADO PÉREZ, DOCTOR ARIAS, CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES, PRIMERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. BUENO, PUES CUESTIONES ÚNICAMENTE 
DE FONDO. EN EL ACTA DE FECHA 31 DE MARZO DE 2022, TODAS DEL 2022, EN 
PÁGINA 3, A VOZ DE LA CONSEJERA ELIZABETH, DEBE DECIR: -LAS ACTAS-. EN 
VOZ DEL SECRETARIO, PÁGINA 5, SE ESTÁ REFIRIENDO -DE ESTE INSTITUTO-. 
ASIMISMO, EN LA CELEBRADA EL 23 DE MARZO, UN SERVIDOR, DEBE DE 
DECIR: -SERÍA CUANTO. GRACIAS-. Y EN VOZ DE LA PRESIDENCIA, PÁGINA 17, 
DEBE DE DECIR: -SIN EMBARGO-. ASIMISMO Y POR ÚLTIMO, EN LA DE FECHA 3 
DE MARZO DEL 2022, EN VOZ DE LA CONSEJERA ELIZABETH, DEBE DE DECIR, 
ESTÁ DICIENDO: -A CONSIDERACIÓN DE LA DE LA VOZ, TENDRÍAMOS UNA 
REVISIÓN-, EN LUGAR DE: -TENEMOS QUE ES UNA REVISIÓN-. ES CUANTO”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MOCIÓN. ¿LA ACEPTA?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “SÍ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERO, INICIÓ DICIENDO QUE ERAN OBSERVACIONES DE 
FONDO, SON DE FORMA ¿NO?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL LIC. 
JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA PALABRA: “DE FORMA, 
PERDÓN. SÍ DIJE FONDO, DIGO UNA… OFREZCO UNA DISCULPA, ES DE FORMA, 
SON DE FORMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO. CONSEJERO 
JAVIER ARIAS ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL 
DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A TODOS. TAMBIÉN PARA SEÑALAR 
MEDIANTE OFICIO IMPEPAC/CEJAC/015/2022, REMITÍ OBSERVACIONES, 
TAMBIÉN SON TRES OBSERVACIONES DE FORMA NADA MÁS. COMENTAR QUE 
POR UN ERROR INVOLUNTARIO DE DEDO, PUSE MAL LA FECHA DE LA SESIÓN 
EN LA QUE HAGO OBSERVACIONES, DEL 28 DE ABRIL DE 2022, ENTONCES 
REMITIRÉ UNA NUEVA OBSERVACIÓN, UN NUEVO OFICIO EN ALCANCE A ÉSTE, 
SOLICITANDO QUE ESTAS OBSERVACIONES PUDIERAN SER REVISADAS POR 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y DE SER PROCEDENTES SE HAGAN LAS 
MODIFICACIONES RESPECTIVAS. ASIMISMO, QUE LOS OFICIOS DE 
REFERENCIA PUDIERAN INCORPORARSE AL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN SEGUNDA RONDA CONSEJERA PRESIDENTA TRES 
PARTICIPACIONES: CONSEJERA GUADARRAMA, CONSEJERA CASALEZ, 
CONSEJERO ALVARADO EN SEGUNDA RONDA. COMENTO QUE SE INTEGRÓ A 
LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL LICENCIADO ALBERTO JAIR BRITO, 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL 
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MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS DE NUEVA CUENTA A TODOS LOS 
PRESENTES. PARA INFORMAR QUE MEDIANTE EL OFICIO 
IMPEPAC/CEIGB/106/2022, HAGO LLEGAR OBSERVACIONES DE FORMA AL 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 28 DE MARZO DEL 2022, 
ASIMISMO, AL ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 30 DE MARZO DEL 
2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA. CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES EN SINTONÍA CON 
LO MANIFESTADO POR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, MEDIANTE EL OFICIO 
NÚMERO IMPEPAC/CEEMCC/14/2022, DE ESTE DÍA, SE ESTÁ ENVIANDO UN 
OFICIO, EN EL CUAL HAGO OBSERVACIONES A TODAS Y CADA UNA DE LAS 
ACTAS DE SESIÓN DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SEÑALANDO QUE TODAS ESTAS 
OBSERVACIONES SON DE FORMA, ÚNICAMENTE PARA QUE PUEDAN SER 
CONSIDERADAS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. NUEVAMENTE MUY BUENOS DÍAS A TODAS, A 
TODOS. DE MANERA SIMILAR, ESTARÉ REMITIENDO UN OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/074/2022, EN DONDE SE HACEN DIFERENTES 
OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA, A LAS ACTAS QUE EL DÍA DE HOY 
SE PONEN A NUESTRA CONSIDERACIÓN. DE MI PARTE ES CUANTO. GRACIAS”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN TERCERA RONDA 
CONSEJERA PRESIDENTA DOS PARTICIPACIONES: CONSEJERA MARTÍNEZ Y 
USTED CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO. PERMÍTAME INFORMAR, ME 
ADELANTO, QUE SE INTEGRÓ A LAS ACTIVIDADES DE ESTE PLENO, EL 
LICENCIADO JOSÉ MIGUEL RIVERA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO. RETOMANDO RONDAS, DOS PARTICIPACIONES EN 
TERCERA: CONSEJERA MARTÍNEZ Y USTED. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ ADELANTE POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN 
EL MISMO SENTIDO DE MIS COMPAÑEROS QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO 
DE LA VOZ, COMENTAR QUE LA DE LA VOZ ESTÁ REMITIENDO UN OFICIO CON 
EL NÚMERO IMPEPAC/CEEMG/MEMO-73 DEL AÑO 2022, DE LA PRESENTE 
FECHA, A TRAVÉS DEL CUAL REMITO OBSERVACIONES DE FORMA, CON UNA 
TOTALIDAD DE 21  OBSERVACIONES, QUE ÚNICAMENTE COMO LO REPITO, 
SON DE FORMA Y NO IMPACTAN EN EL FONDO DE LAS ACTAS QUE SE NOS 
PRESENTAN. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y SI ME LO 
PERMITEN, TOMO EL USO DE LA PALABRA, NADA MÁS PARA DECIR QUE EN 
CONSONANCIA DE TODO LO QUE SE HA DICHO EN ESTE MOMENTO, TAMBIÉN 
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VOY A REMITIR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES A LAS ACTAS, CON NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/PRES/MGJ/0508/2022. Y APROVECHO EL MOMENTO, PUES PARA 
AGRADECER AL DEPARTAMENTO DE ESTENOGRAFÍA, QUE NOS PERMITE 
TENER LAS ACTAS EN TIEMPO Y FORMA, PARA SU REVISIÓN Y PARA EL 
ACERVO, EL ACERVO DEL INSTITUTO. MUCHÍSIMAS GRACIAS. Y CON ESTO 
TERMINAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. ES POR ELLO QUE 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS 
ASENTADAS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES QUE SERÁN REMITIDAS 
POSTERIORMENTE A LA SECRETARÍA, HECHAS POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LAS 
ACTAS ANALIZADAS EN EL APARTADO SEGUNDO DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 44 
MINUTOS, DEL DÍA 29 DE ABRIL DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ESTATALES: EL 
LICENCIADO PÉREZ, EL DOCTOR ARIAS, LA MAESTRA GUADARRAMA, LA 
MAESTRA CASALEZ, MAESTRO ALVARADO, MAESTRA MARTÍNEZ Y USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS ENTONCES AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA 
PRESIDENTA, ASUNTOS GENERALES, TERCERO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN TEMA PARA EXPONER”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“DOCTOR ARIAS Y LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO, REPRESENTANTE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SU TEMA CONSEJERO JAVIER ARIAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. ES EL INFORME QUE SE 
ENCUENTRA PENDIENTE, RESPECTO AL CUMPLIMIENTO AL REGLAMENTO EN 
MATERIA DE GÉNERO DE… QUE SE REALIZÓ PARA EL PROCESO ELECTORAL 
PASADO Y EN EL QUE SE CONMINABA A LOS PARTIDOS A REALIZAR DIVERSAS 
MODIFICACIONES AL INTERIOR DE SUS ÓRGANOS DIRECTIVOS, ASÍ COMO 
ACCIONES RESPECTO A… PARA ERRADICAR LA VIOLENCIA POLÍTICA DE 
GÉNERO. ESTÁ PENDIENTE ESE INFORME, SOLAMENTE PARA QUE SE NOS 
DIGA EL ESTADO QUE GUARDA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. AHORITA RETOMAMOS EL TEMA. LICENCIADA 
CARRILLO, ¿EL TEMA A ABORDAR?”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “EN RELACIÓN A 
LOS ACUERDOS PUBLICADOS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. LICENCIADO, 
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CONSEJERO JAVIER ARIAS, QUIERE EXTENDER SU PRESENTACIÓN”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, CONSEJERA. GRACIAS. SÍ, SOLAMENTE PARA 
SOLICITARLE A LA SECRETARÍA NOS PUEDA INFORMAR EL ESTADO QUE 
GUARDA EL INFORME A QUE HICE REFERENCIA A MI PARTICIPACIÓN 
ANTERIOR. SÉ QUE YA ESTUVIERON REMITIENDO ALGUNOS OFICIOS A LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS, LO QUE DESCONOZCO SI YA HUBO RESPUESTAS O 
CUÁNDO SE NOS PRESENTARÁ YA UN INFORME PORMENORIZADO DE CÓMO 
HA IDO AVANZANDO EL TEMA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. SECRETARIO EJECUTIVO ADELANTE POR FAVOR”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, INFORMO LO SIGUIENTE: 
QUE YA HUBO REUNIONES CON LOS DIFERENTES DIRECTORES DE LAS… DE 
AQUÍ DEL INSTITUTO, ATENDIENDO LO DETALLADO QUE DEBE DE IR ESE 
INFORME. YA SE ESTÁ TRABAJANDO, YA SE ESTÁ HACIENDO DESGLOSE. 
ADELANTO, TODOS LOS PARTIDOS YA RINDIERON SUS… YA PRESENTARON 
SUS RESPECTIVOS OFICIOS, ATENDIENDO EL CONTENIDO DEL ARTÍCULO 2 Y 
16 DE LOS LINEAMIENTOS, SE ESTÁ ANALIZANDO EL CONTENIDO DE LAS 
RESPUESTAS Y SE ESTÁ HACIENDO UN EXTRACTO PARA HACERLO VER EN EL 
INFORME DE REFERENCIA. ASIMISMO, EN SU MOMENTO SE VA A DAR TAMBIÉN 
A… ANALIZAR QUIENES CUMPLIERON EN TIEMPO Y FORMA, Y QUIENES 
CUMPLIMIENTO NADA MÁS EN FORMA. DESPUÉS DE ESTO, JURÍDICO LE DARÁ 
EL MATIZ LEGAL Y SE VERÁ EL TEMA RELACIONADO CON LOS POSIBLES 
PROCEDIMIENTOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO 
EJECUTIVO. ¿ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN? ¿CONSEJERO ARIAS DE 
ACUERDO?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “DOCTOR GUERRA. PERDÓN, MAESTRO GUERRA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE MAESTRO GUERRA”. REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SÍ, NADA MÁS PARA COMENTAR QUE EN EFECTO, 
EN EL CASO DEL INSTITUTO POLÍTICO QUE REPRESENTO, ESTAMOS EN ESE 
PROCESO, APROVECHANDO INCLUSO LO DE UN TEMA DE ACATAMIENTO. SE 
RECORDARÁ DE… QUE SE TENÍA PENDIENTE EL AÑO PASADO, QUE POR 
MOTIVOS DE PANDEMIA NO SE PUDO LLEVAR A CABO. SE CUMPLIÓ YA Y SE 
APROVECHÓ TAMBIÉN EL CONGRESO PARA JUSTO HACER ADECUACIONES 
DE ESTA NATURALEZA. ¿NO? ENTONCES ESTAMOS EN TIEMPO. SE HABRÁ DE 
LLEGAR TODA LA INFORMACIÓN. PERO DIGAMOS, EN ESTA PARTE SE HA, SE 
HA CUMPLIDO, HEMOS CUMPLIDO EN TIEMPO Y FORMA TAMBIÉN CON LOS 
OFICIOS. SÓLO LO QUERÍA COMENTAR, PARA EFECTOS TAMBIÉN DE EN ESTE 
ANÁLISIS QUE LLEGARÁ EN SU MOMENTO, PARA QUE QUEDE PRESENTE LO…”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS MAESTRO ERNESTO GUERRA. NO SÉ SI 
ALGUIEN EN UNA SEGUNDA RONDA QUISIERA PARTICIPAR EN TORNO A ESTE 
TEMA”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CON RELACIÓN AL TEMA PROPUESTO POR EL DOCTOR 
ARIAS, SE DA POR AGOTADO EL MISMO, TODA VEZ QUE NO HAY MÁS 
PARTICIPACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
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BIEN. ENTONCES PASEMOS AL SIGUIENTE TEMA EXPUESTO POR PARTE DE LA 
LICENCIADA CARRILLO. ADELANTE LICENCIADA, SI QUIERE HACER USO DE LA 
PALABRA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
HACER EL COMENTARIO QUE HE ESTADO CHECANDO EN LA PÁGINA DEL 
IMPEPAC, LA PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS Y PUES REALMENTE 
AGRADECIDA DE QUE ESTOS ESTÉN SUBIENDO EN TIEMPO Y FORMA, LO CUAL 
NOS DA OPORTUNIDAD A LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE PODER CONTAR CON 
ESA INFORMACIÓN, CON LOS ACUERDOS YA FIRMADOS POR LOS 
CONSEJEROS. SERÍA TODO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADA CARRILLO. LE AGRADEZCO ADEMÁS EL RECONOCIMIENTO. 
FINALMENTE ES UN TRABAJO DE EQUIPO. MUCHAS GRACIAS. NO SÉ SI 
ALGUIEN MÁS QUISIERA HACER USO DE LA PALABRA EN TORNO A ESTE TEMA”. 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON RELACIÓN AL PUNTO PROPUESTO POR LA LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO, REPRESENTANTE, NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, POR TAL 
MOTIVO SE CONSIDERA AGOTADO EL TEMA. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y CON ESTA PARTICIPACIÓN 
CONCLUIMOS EL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES. POR FAVOR SECRETARIO 
PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - 
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA QUE ES EL CUARTO, TRATA DE LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN DE PLENO. MAESTRA, ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 51 MINUTOS DE ESTE VIERNES 29 DE ABRIL 
DEL AÑO 2022, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 
SESIÓN ORDINARIA. MUCHÍSIMAS GRACIAS POR SU PRESENCIA Y LOS 
INVITAMOS A LAS SIGUIENTES SESIONES. QUE TENGAN EXCELENTE MAÑANA. 
BYE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - 
-  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 

C. JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 
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PARTIDO DEL TRABAJO 
C. JACQUELINE MORENO FITZ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. 
JOSÉ MIGUEL RIVERA VELÁZQUEZ 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ERNESTO GUERRA MOTA 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO MORELOS 
C. ALBERTO JAIR BRITO ESCANDÓN 

 

 
  



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Ordinaria de fecha 
29 de abril de 2022, 9:30 Hrs. 

 

ACTAS. LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 31 DE MARZO, ASÍ COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 01, 03, 04, 07, 10, 15, 23, 28 

Y 30 DEL MES DE MARZO, TODAS DEL AÑO 2022, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 

 
 
 


